
Panel – obal na mobil

Další materiál potřebný k došití

Výztuha  23x23 cm – já pužila pěnu, ale vhodný je například i zažehlovací sakon

Plátno na kapsičku  20x23 cm

Fleece – na vnitřní stranu 23x23 cm
– místo fleece můžete použít například zbytky teplákoviny, úpletu, nebo klidně i pátno, ale 

vhodnější jsou materiály, které jsou měkké a pruží.

Fleece stačí obyčejná deka z KIK 

Metrážový zip  - cca 90 cm + 2 jezdce

Doporučuji šíři spirály 5 mm  - lépe jezdí a nezasekává se.

Nejdůležitější je si telefon dobře změřit. Pokud budete upravovat šíři panelu, řezejte vždy z 
levé strany, které je zadní (ne tam kde je obrázek).

Budeme pracovat s těmito rozměry 

Šířka telefonu
Výška telefonu (tloušťka)
Délka telefonu

Šíři obalu vypočítáme 

2xšíře telefonu + 2xvýška (tloušťka) telefonu +2-3 cm příavek

Délku obalu vypočítáme

1x délka telefonu + 2x výška (tloušťka) telefonu + 2-3 cm přídavek

Přídavek je uveden 2-3 cm je uveden  proto,že toto ovlivňuje tloušťka materiálů, které pro šití obalu
použijete. Pokud použijete tlusté materiály, je potřeba udělat vždy o něco širší přídavek. 
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Mně vyšly rozměry 19x19 cm. Připočítala jsem do šíře 3 cm do délky 2 cm. Panel jsem si tedy
upravila na rozměr – šíře 22 cm délka 21 cm.

Panel jsem si po délce rozřízla na dvě části – získala jsem tedy dva obdélníky 11x21 cm.

Oba obdélníky jsem si podložila pěnou (případně můžete podžehlit sakonem). Pěnu jsem přichytila
v okrajích. Výborné je obal prošít.
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Když máme připravíme si zip o délce cca 30 cm (délka obalu + kousek na navlečení jezdce), jezdce,
plátno na kapsičku 20x23 cm a zadní stranu obalu.

Zip přiložíme spirálou k designové straně zadní části obalu.
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K tomu přiložíme líc na líc připravené plátno na kapsu a společně sešijeme. Po sešití srovnáme
plátno směrem dolá a z lícové strany vše společně proštepneme.

Když máem sešito a proštepnuto kapsu ohneme a přišijeme k druhé straně zipu.
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Když máme kapsu přichycenu k obou stranám zipu přiložíme  přední díl obalu a opět společně
sešijeme a proštepneme. Kapsa musí vždy směřovat k zadní straně obalu!

Navlékneme jezdec a okraje uzašijeme, aby se nám při manipulaci nevyvlékl.
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Navlékám tak, aby mi jezdec směřoval k horní části obalu. Ale pokud uděláte obráceně vůbec nic se
neděje – každému to vyhovuje jinak.

Když máme obal  složíme k sobě  a  v horní  části  si  oba  protější  rohy zastříhneme do mírného
obloučku.

Když máme, rozměříme si kolik cca budeme potřebovat zipu na obšití obalu.  Změřime 2x délku
+1x šířku obalu. Nezapomeňte si nechat na každé straně něco navíc na navlečení jezdce. Zde se
opravdu nevyplatí šetřit. Nechávám si na každé straně  pár cm navíc.
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Když máme rozměřeno zip rozdělíme. Na obal používáme pouze jednu polovinu.

Zip  přišíváme  spirálou  směrem  k  designové  části.  Na  začátku  si  necháme  volný  kousek  pro
navlečení jezdce. V tomto případě není zip vhodné našívat těsně ke spirále. Mohl by vám drhnout
při zapínání obalu.

V obloučcích zip opatrině nastřihneme,aby se nám lépe tvaroval.
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Když máme zip přišit, připravíme si fleece, případně   jiný   materiál   na   vnitřní   stranu  obalu.   U
pružných materiálů je vhodné si ohlídat, aby prušily na šířku obalu. Při našívání je do šíře mírně
natahuji, takže vnitřní část je o něco menší než vnější. Obal tak lépe sedí. Přebytečnou část fleece
po došití obstřihnu. Šijte po původním švu. Spodní strana zůstává zatím otevřená.
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Když máme obšito a odstřiženy přebytečné části fleece, srovnáme na sebe designovou část a vnitřní
část. Sepneme, abycho měli pěkně sronaný zip a navlékneme jezdec. Jezdec po navlečení zastrčte
co nejvíce dovnitř obalu kam se dostanete.
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Když máme navlečeno, jezdec zasuneme co nejvíc do obalu a odszřihneme přebytečnou část zipu.

Srovnáme na sebe a spodní stranu obalu zašijeme. Ve fleece necháme otvor na otočení.

Po otočení obal zkontrolujeme a pokud je vše v pořádku můžeme otvor ručně zašít skrytým stehem.
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